

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора
Департаменту освіти і науки,
молоді та спорту – начальник
управління молоді та спорту
В.М. Гутцайт
2018 року



ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ
про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів
Громадської організації «Юкрейн Інновейш»
проект «Скажи своє слово»

Створення умов для інтелектуального, морального, здорового розвитку молоді, реалізації її освітнього та творчого потенціалу

Проект реалізовано відповідно до наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.04.2018 року № 335 «Про надання фінансової підтримки громадській організації «Юкрейн Інновейш» на реалізацію проекту «Скажи своє слово»

1. Запланована мета проекту:

Початок ХХІ століття ознаменований різким загостренням соціальних проблем молоді. Молодь вдвічі частіше, ніж представники старших вікових категорій, опиняється в маргінальному становищі при виборі місця праці, непропорційно великою є її частка в когорті безробітних, найнижчими показниками характеризується рівень її доходів й стартові можливості отримання освіти та самоствердження. В умовах формування ринкового середовища вітчизняна молодь вимагає особливої соціальної підтримки та соціального захисту як така, що перебуває в стані формування і утвердження життєвих позицій, складає більше половини працездатного населення держави, має свої орієнтації, інтереси і потреби, болісно відчуває на собі тягар економічної кризи та недостатність державних асигнувань на соціальні потреби. Водночас молодь є майбутнє держави, а тому від забезпечення стартових умов її діяльності залежить подальший розвиток нинішнього суспільства, а також майбутніх поколінь.

Духовне відродження народу України вимагає особливої уваги до світу цінностей молоді як майбутнього країни, гаранту суспільного прогресу.

В умовах глибокої кризи економіки, культури, ідеології, моралі, освіти і виховання наша молодь усе більше втрачає духовно-світоглядні орієнтири, не відчуває твердого ґрунту при формуванні життєвих планів, плутається в загальнолюдських цінностях.

Погіршується матеріальне становище значних верств молоді, а це штовхає частину молоді на протиправні, злочинні дії. Неробство стає звичним способом життя частини молоді. Сьогодні спостерігається стрімке падіння загального

рівня культури молоді, девальвація моральних цінностей. Значно зменшився потяг молодих до отримання знань, до науки. Це вже стає «не модно».

Необхідність рішучого повороту до реальних, практичних завдань будівництва правової, демократичної держави, вирішення цілого комплексу політичних, соціально-економічних проблем, що виникають у зв'язку з цим, передбачає переосмислення всіх суспільних та індивідуально-особистих цінностей, формування на цій основі нової системи світоглядних орієнтацій.

З огляду на вищенаведене, проект Молодіжний форум «Скажи своє слово», що став платформою для спілкування між органами державної влади, органами місцевого самоврядування та молоддю. Форум об'єднає усі сфери, що найбільш турбує молодь: проблеми пошуку роботи, молодіжне житлове кредитування, правова освіта молоді, проблема корупції, екологія, соціальна політика та інше.

Проект спрямований на залучення органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства, молоді до напрацювання спільних дій щодо вирішення проблемних питань молоді.

Форма роботи: панельні дискусії. Молодь запрошується для обговорення проблемних питань та напрацювання пропозицій щодо шляхів їх подолання. Працювало 4 панелі, кожна у визначеному напрямку, а саме:

- Правова освіта молоді (у частині взаємодії з правоохоронними органами);
- Працевлаштування;
- Підтримка молодіжних громадських об'єднань;
- Проблема корупції: погляд на проблему молоді.

2. Основні заходи реалізації проекту:

№ з/п	Заходи (завдання) проекту (форма їх організації)	Місце реалізації	Строки реалізації
1	2	3	4
1	Підготовчий етап: Інформування молоді про проведення заходу. Формування учасників заходу. Запрошення фахівців у галузі до участі у заході.	м. Київ	13 – 27 квітня 2018 року
2	Безпосередній етап: Заходи із безпосереднього реалізації проекту: Сніданок. Реєстрація учасників «Молодіжного форуму «Скажи своє слово». Відкриття I частини форуму «Скажи своє слово». Вступне слово. Робота у групах, кожна у визначеному напрямку, а саме: - правова освіта молоді (у частині взаємодії з правоохоронними органами); - працевлаштування;	м. Київ, проспект Комарова, 1	27 квітня 2018 року

	<p>- підтримка молодіжних громадських об'єднань; - проблема корупції: погляд на проблему молоді. Підведення підсумків. Оформлення рекомендацій по кожному напрямку. Обід. Відкриття 2-ї частини «Молодіжного форуму «Скажи своє слово» (підтримка творчої та обдарованої молоді). Презентація: «Можливості для молоді. Державна підтримка творчої та обдарованої молоді» (представник Київської міської державної адміністрації); Виступи студентів навчальних закладів міста Києва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Інститут екологічної безпеки; - Аерокосмічний інститут; - Факультет економіки та бізнес-адміністрування; - Факультет транспортних технологій; - Інститут інформаційно – діагностичних систем; - Інститут аеронавігації, електроніки та телекомунікацій; - Кафедра військової підготовки; - Гуманітарний інститут; - Юридичний інституту; - Інститут міжнародних відносин. <p>Кожна команда презентує свою програму, що складається з «візитівки» театральної постановки. Визначення переможців, вручення дипломів та подарунків. Вечеря. Вільне спілкування. Роз'їзд учасників.</p>		
3	Завершальний етап: Підготовка звітів.	-	До 05 травня 2018 року

3. Учасники проекту

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Відповідальний виконавець на кожному проекті (етапі)	Категорії учасників	Кількість учасників проекту, які беруть безпосередню участь у проекті, і видатки, на утримання (або часткове утримання) яких фінансуються за рахунок коштів міського бюджету	Кількість учасників, охоплених проектом
1	2	3	4	5	6
1	підготовчий	Голова правління Удот М.М.	Студенти вищих навчальних закладів м. Києва	-	Проінформовано понад 1500 осіб
2	безпосередній	Голова правління Удот М.М.	Студенти вищих навчальних закладів м. Києва	400 безпосередніх учасників 75 000,00	400 безпосередніх учасників
3	Завершальний етап	Голова правління Удот М.М.	-	-	-

4. Особи, запрошені до участі у реалізації проекту (якщо вони не входили до складу учасників проекту)

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Категорії запрошених	Кількість запрошених
1	2	3	4

5. Залучені фахівці

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Фах, спеціалізація залучених спеціалістів	Кількість залучених спеціалістів
1	2	3	4
	-	-	-

6. Організації, які виступили партнерами під час реалізації проекту (здійснення заходу): -

7. Виконання показників та умов договору:

№ з/п	Опис та перелік завдань проекту	Результативні показники проекту (кількісні та якісні)	Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (у разі потреби)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувався проект
1	2	3	4	5
	Реалізація проекту «Скажи своє слово»	Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено 400 безпосередніх учасників понад 1500 охоплено інформаційною кампанією	-	Фактична кількість учасників відповідала запланованій. При підготовці та здійсненні заходу були враховані та виконані всі пропозиції та задоволені потреби заінтересованої цільової аудиторії.

8. Обсяг використаних бюджетних коштів на реалізацію проекту

№ з/п	Сума виділених бюджетних коштів (грн..)	Фактично використані бюджетні кошти (грн)	Сума залучених коштів громадською організацією (грн)
1	2	3	4
	75 000,00	75 000,00	25 000,00

9. Інформаційна підтримка проекту (обов'язково додаються ксерокопії публікацій, примірники інформаційних матеріалів)

№ з/п	Назва ЗМІ/теле-, радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий, районний, видання об'єднань громадян (недержавних організацій, політичних партій)	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	2	3	4	5

Соціальна мережа «Фейсбук»,	всеукраїнський	Проект «Скажи своє слово»	З 13 по 27 квітня 2018 року
-----------------------------	----------------	---------------------------	-----------------------------

10. Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів

№ з/п	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
1	2	3	4	5	6
	-	-	-	-	-

11. План використання організацією результатів реалізації проекту: заплановано проведення аналогічних заходів протягом навчального року на базі вищих начальних закладів м. Києва.

12. Показники, що характеризують реалізацію проекту

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Значення
1	Продукту	Кількість осіб	400 безпосередніх учасників, понад 1000 охоплено інформаційною кампанією
2	Якості	Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії	100%

13. Перелік додаткових матеріалів: -

Голова правління організації «Юкрейн Інновейш»

05.05 2018 року
М.П.



(підпис)

Удот М.М.
(ініціали, прізвище)

Удот М.М.